

检验鉴定行业动态

第 48 期

中检协进出口商品检验鉴定机构分会

2018 年 8 月 17 日

美国拟修改加工蔬菜分级标准。日前，据香港贸发局网站消息，美国将修改青豆罐头、蘑菇罐头、泡菜和绿橄榄的自愿性分级标准，相关方可于 10 月 12 日前提交意见。分级标准是贸易商间的通用工具，可用作农产品市场测定价值的手段。特别地，AMS（农产品销售局）建议青豆罐头、蘑菇罐头、泡菜标准中的术语“midget(小产品)”用“petite(微小产品)”代替，绿橄榄标准则完全删除“midget(小产品)”术语。AMS 也建议采用单一术语代替双术语分级体系（双术语命名法），以说明青豆罐头、蘑菇罐头、绿橄榄标准中的质量水平。分级标准也作出文字上的若干修改，以符合其它分级标准作出的修改，从而达到一致性。

新加坡解除对美国禽进口的限制。日前，据新加坡农粮局（AVA 消息），新加坡农粮局发布通告称，将解除对从美国进口的家禽的限制。具体信息如下：2018 年 7 月 30 日起，取消对从美国密苏里州杰斯帕县受影响处所周边 10 公里半径限制区进口家禽和家禽产品的限制，允许 2018 年 7 月 30 日以后在该疫区屠宰的禽类和禽类产品进

口。

韩国发布《进口食品安全管理特别法实施规则》部分修改草案。

日前，韩国食药部（MFDS）发布了《进口食品安全管理特别法实施规则》部分修改草案，拟修改以下内容：1. 简化通关证明材料；2. 以附加条件获得进口申报证明的进口商应将该食品与其他食品分开存放，如果更换存放地点应向主管机关报告；3. 扩大进口食品检验结果信息公开范围；4. 增加进口食品履历追溯制度强制适用对象，对于孕产妇食品、特殊医疗用途等食品、体重调节用调制食品进口经营者，拟分阶段推进履历追溯管理登记；5. 放宽进口食品网购代理业相关设施标准，即使无独立的办公地点也可进行营业；6. 放宽进口保健食品同一公司同一进口食品的要求，功能性原料或配方比例相同时，将视为同一公司同一进口食品。以上意见征集时间至2018年9月14日。

国家市场监督管理总局等关于开展2018年全国“质量月”活动的通知。

据国家市场监督管理总局官网报道，日前，为促进质量强国建设，2018年9月国家市场监督管理总局联合相关部门、行业协会等单位共同开展全国“质量月”活动。有关事项通知有指导思想，活动主题，活动内容，活动要求等内容，其中，活动内容有加强监管执法力度，严守质量安全底线；开展质量主题宣传，树立高质量发展理念；开展质量提升行动，全面提高产品和服务质量；夯实质量技术基础，为质量监管和提升提供支撑等。

北京通信管理局部署网络安全检查，全力夯实“中非论坛”通信

保障工作基础。据中华人民共和国工业和信息化部官网报道，日前，北京市通信管理局认真贯彻落实《工业和信息化部办公厅关于开展2018年电信和互联网行业网络安全检查工作的通知》有关要求，组织滴滴、摩拜、抖音、天眼查等十家互联网企业及技术支撑单位中国信息通信研究院召开专题会议，部署安排2018年北京地区互联网行业网络安全检查工作。北京管局对本次网络安全检查提出了具体工作要求：一是高度重视。各互联网企业要明确检查对接责任部门，指定专人负责，积极配合检查工作；二是规范检查，严肃纪律。中国信息通信研究院要落实检查队伍，遵守保密规定，按照管局的总体方案精心制定技术检查方案，确保检查工作不走过场；三是对检查发现的弱口令、安全漏洞、其他网络安全风险等以及管理工作中的薄弱环节要及时整改，加强信息共享。

儿童地垫团标将发布。据江苏检验检疫质量研究中心官方微信报道，日前，中国玩具和婴童用品协会在北京召开儿童地垫团体标准讨论会，有关认证机构、检测机构、生产企业以及渠道商共计23家单位29人参加了此次会议。《儿童地垫安全要求》团体标准预计于今年9月份定稿，并于10月正式发布。《儿童地垫安全要求》主要内容包括：外观、材料、小零件、燃烧性能、可迁移元素、甲酰胺、增塑剂、多环芳烃、包装袋、产品标志和使用说明等内容。

中国检验认证集团上海有限公司顺利完成报关报检资质注册。据该公司官方微信报道，日前，该公司顺利完成报关报检资质注册和IC卡办理。2018年4月，全国检验检疫统一划入海关后，关检业务融

合，实施全国通关一体化改革，要求自8月1日起，代理报检报关将全面实施单一窗口平台申报，所有代理报检企业需同时具备报关资质才能对外开展业务。时间紧迫，该公司响应并准备相关材料，同时与上海浦东海关联系，取得报关资质并办理法人操作IC卡和报关员IC卡。

采编：李婷婷、朱隽欣、胡涛涛、刘思杰、沈雨欣、贺莹、关欣、路瑞鹤、宋春雨、马晓晶

采编指导：徐玲玲

支持单位：北京天平检验行有限公司

审核：张琳



进出口商品检验鉴定机构分会



检验鉴定机构分会

送：各会员单位，存档（2）
